Прочитать это!


В файле КурсРаб_Х0  приведен пример выполнения курсовой работы по Оценке машин и оборудования (в частности, по оценке технологического оборудования). Пример в целом соответствует отчету по оценке рыночной стоимости технологического оборудования.


Получив или выбрав тему курсовой работы, слушатель должен найти соответствующую информацию по объекту оценки (например, в Интернете, используя поисковые серверы или известные ему адреса сайтов) и на основе ее произвести оценку рыночной стоимости своего объекта оценки.


Каждое задание включает:

а) название объекта оценки и его модель,

б) год ввода в эксплуатацию,

в) цену приобретения объекта оценки(без НДС) на год ввода в эксплуатацию,

г) краткую техническую характеристику с указанием значений основных параметров.


Эта информация представляет тот минимум, который позволяет (с учетом поиска аналогов в Интернете и др.) осуществить оценку рыночной стоимости объекта  на сегодняшний день.


Адреса некоторых сайтов:

http://www.dvt.ru
http://www.wood.dakt.com

Приведенная форма отчета не является строго обязательной (особенно в части, связанной с собранной  информацией и расчетами). Слушатель может в качестве курсовой работы представить одну из выполненных им практических работ по оценке стоимости  оборудования. 


При написании курсовой работы необходимо включить в нее приложение (например, ксерокопии сайтов Интернета с ценами и техническими характеристиками объектов, а также другие материалы, на которые производятся ссылки).


Допустима сдача курсовой работы в виде дискеты с файлом(файлами), написанном в Word.




Руководитель работы
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